

Вырезка из газеты ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

1 1 НОЯ 1953г

Ленинград

Газета №

Театры — колхозной деревне

Задачи, поставленные перед советским народом сентябрьским Пленумом ЦК КПСС, с большим воодушевлением встречены деятелями культуры и искусства нашего города. Они горячо откликнулись на призыв обеспечить широкую и действенную помощь колхозному селу.

Академический театр оперы и балета имени С. М. Кирова взял шефство над колхозами имени Ленина и имени Кирова Киришского района, Академический театр драмы имени А. С. Пушкина — над колхозом имени Мичурина Роциньского района, Большой драматический театр имени М. Горького — над клубом Самойловского сельсовета Бокситогорского района (колхоз «Завет Пльича»).

Шефами намечена организация методической помощи руководителям сельской художественной самодеятельности, выезд концертных бригад в районы области.

...В один из воскресных дней во Всеволодском доме культуры было особенно оживленно. Уже с утра здесь собрались передовики сельского хозяйства — колхозники, работники совхозов и МТС. С большим интересом труженики колхозной деревни ознакомились с районной сельскохозяйственной выставкой, прослушали лекцию, посмотрели кинофильм. К вечеру в гости к колхозникам приехали артисты Ленинградского театра имени Ленсовета — Г. Короткевич, И. Белогорская, И. Кондратьева, С. Суйковская, З. Шарко, А. Елекоева, А. Корвет, А. Абрамов, В. Лебедев, Н. Лукинов и другие. Они исполнили сцены из спектаклей «Спутники», «Доходное место», «На пороге к делу», «Не называя фамилий». Так началась дружба колхозников с работниками ленинградских театров...

Ряд интересных мероприятий проведет в сельских клубах Ленинградское отделение Всесоюзного театрального общества. Так, например, в этом месяце трудящимся Оятского района будут прочитаны лекции о жизни и творчестве великого русского писателя Л. Н. Толстого.

В праздничные дни специальные бригады ленинградских артистов выступили перед сельскими зрителями с концертами.